

第五届全球跨境电商大会 5月9日将在郑州启幕

持续到5月19日 设四大展区

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华) 5月9日,第五届全球跨境电商电子商务大会展览展示活动在郑州E贸易博览中心拉开帷幕。本次活动以“买全球新通道 卖全球新渠道”为主题,全方位展示跨境电商产业新进展和生态链全貌,实现企业现场对接、在线交易,也为消费者提供了一个购买进出口精品的好机会。

海内外600余家企业将参加活动

第五届全球跨境电商电子商务大会展览展示活动由河南省商务厅、郑州市人民政府主办,郑州经济技术开发区、河南省博览事务局、河南保税集团承办,将设置四大展区,包括全国跨境电商综试区成果

展、国内外知名跨境电商进出口企业展、医药创新试点产品展、河南省跨境电商成果展。活动从5月9日持续到5月19日。

活动邀请到eBay、亚马逊、洋葱网、别样海外购、虾皮、Otto、新蛋、美客多、shoptline、wish等国内外知名跨境电商平台,青田进口商品城、义乌出口商品城、广东澄海玩具等电商企业,易极付、iPayLinks等支付企业,以及直播机构、跨境综合试验区、跨境平台企业、物流企业等600余家企业,实现产业基地+枢纽+物流的四路协同通道业务合作。

跨境医药试点将是新亮点

本次大会最受瞩目的亮点非

跨境医药试点莫属。河南是国内首个跨境电商进口药品和医疗器械试点,在去年的跨境电商大会上试点正式启动。5月9日下午,河南保税集团将联合中国研究型医院协会、中资医疗医药应急保障平台,以“育新机 开新局”为主题,举办跨境医药论坛等系列活动。

跨境医药试点是河南保税集团继“1210监管模式”“秒通关”“O2O线下直提”后的又一创新举措,对于创新进口药品流通方式,建立互联网条件下的医药供应保障体系,满足广大人民群众对预防和治疗重大疾病用药的需求具有重要意义。

工人路占道经营要解决 服务窗口要更加集中便民

中原区召集营商环境特邀监督员为优化营商环境出谋划策

本报讯(郑报全媒体记者 董占卿 通讯员 谢雪莺) 昨日上午,中原区营商环境领导小组首次召开了“我为群众办实事”意见征集座谈会,特别邀请了区营商环境特邀监督员代表参与。来自各行各业的特邀监督员就怎样优化中原区营商环境各抒己见。

在一个多小时的讨论中,参会的10多名营商环境特邀监督员就辖区的断头路、物业公司与企业之间的矛盾、企业注销公示时间能否缩短、工人路(友爱路—建设路)上商家占用人行道经营自行车和电动车、政府加强对企业信用的监管、扩大区服务中心便民服务往社区推进(便利送到百姓手中,百姓办事一次性搞定)、将辖区服务窗口更加集中便民、优化路边停车等问题,进行建议并进行了热议。

此次座谈会,特邀监督员代表就中原区营商环境存在的问题献计献策。每个监督员根据不同行业和自身感受,提出了很多宝贵建议。下一步,区营商环境领导小组将会把这些意见尽快整理出来,转给相关单位,跟踪督办,尽快落实。

上街区:扎实做好退役军人 社保转移接续

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 王晓路) 为维护退役军人社保权益,确保退役军人社保关系转移工作顺利进行,今年以来,上街区多措并举力求把每一位退役军人的社会保险权益保障落到实处。研读文件精神,提升工作人员的业务经办能力。在经办过程中,工作人员主动加强与退役军人事务局联系,针对以往退役后遗留问题,开展清查核实工作;设立退役军人接续“绿色通道”,指定专人负责办理,有问必答,有疑必释;积极解决转移过程中出现的问题,让退役军人少跑路。

上街区:工伤辅助器具配置 实现联网结算

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 袁柯) 今年以来,上街区社保中心坚持以群众满意为标准,不断精简业务流程,让“数据多跑路,群众少跑腿”。该中心4月对系统不断调试,成功实现辅助器具定点配置机构联网直接结算,向2家定点配置机构拨付工伤辅助器具费用3.03万元。实行工伤辅助器具配置联网直接结算,改变了以往先垫付、后报销的办理模式,大大减轻了单位和工伤职工的资金压力。下一步,该中心还将不断总结经验,优化办事流程,创新办事举措,为企业和参保群众提供更加规范化、标准化、人性化的社保服务。

中原区绿地小树有了“身份证”

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 张笑歌文 范明玉图) 最近,中原区的绿地里多了一些绿色小牌子。这是中原区的绿地绿线牌。

昨日,在中原区西郊记忆游园的一处绿线牌前,园林绿化工作人员介绍说:“绿地绿线牌不仅标明了所处绿地的名称、位置等基础信息,还有管理单位和监督电话。市民或精细化管理人员发现哪里有了问题,可以第一时间联系到相关责任单位,大大提升了绿地的管理效率和市民参与度。”截至目前,中原区已在粮苑、西郊记忆游园等安装绿线牌、游园标识牌34块,悬挂行道树牌1420块。



第四届中国(河南)国际大学生时装周 将于5月21日至27日在豫发密兰小镇举办

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐) 昨日上午,2021中国(河南)国际大学生时装周暨青年时尚创意文化周新闻发布会在新密举行。发布会透露,第四届中国(河南)国际大学生时装周将于5月21日至27日在豫发密兰小镇举办。

近年来,新密市以建设郑州国家中心城市“西美”功能布局为统揽,按照“产业强、生活富、生态美”现代化城市的发展要求,扎实走好生态立市、工业(制造业)强市、文旅兴市发展之路。新密市先后荣获国家卫生城市、全国新型城镇化综合试点城市、中国服装优质制造基地、中国品牌服装制造名城、河南省生态市、省级质量强市示范市和省级园林城市称号。县域经济实力、综合竞争力、工业经济、制造业水平、全面小康等指数均居全国县(市)百强。

本届时装周由中共新密市委、新密市

人民政府、郑州市工业和信息化局、河南省服装行业协会共同主办,主题为“大河新声·非遗新相”。展览面积达1.2万平方米,100多个展位,有来自5个国家和地区逾90家参展商参展,20余位独立设计师组成的“即秀即卖快闪店”也将隆重登场。其间,将举办包括开幕式、闭幕式、国内外服装院校优秀作品发布、校企合作秀、设计师交流秀、大河流域时尚产业发展国际论坛、时尚与文化论坛、品牌与电商迭代论坛、中国165潮模大赛河南赛区半决赛、中国(河南)国际大学生时装周童模大赛、非遗服饰设计大赛、名企英才见面会、国际青年时尚创意文化周及密尚美食赏玩节等活动。

跟往年时装周相比,今年的时装周亮点多多。

一是国际文化交流层面更广。邀约驻华使馆代表届时参加《大河流域时尚产业发展》国际论坛,实现国际时尚与文

化交流,谋求国际项目合作,带动新密国际化发展。二是举办规模大、影响力强的时尚界产学研盛会。本次时装周邀请了16所高校、10位名师、10大新锐设计师、8个有影响力品牌,合力打造产学研盛会。三是举办国字号重大时尚赛事为大学生时装周增色。中国165潮模大赛河南赛区半决赛将在新密举办,成为传播热点。四是抖音直播大卡罗拉现身开幕秀及论坛,引爆网络热点。五是搭建人才交流平台,凝聚战略发展资源。本届时装周将举办青年人才创新创业论坛与大型纺织服装人才交流会,邀约省内外纺织服装企业和院校,为毕业生与名企创造面对面交流的机会。六是美食赏玩节活动与城市紧密结合,形成联动。时装周与新密各大景点联动,推出“看时装周,游新密景,品新密菜”活动,助力新密塑造时尚、活力名片。